GLI INSETTI

o SCEGLI LA RISPOSTA CORRETTA.

1. Gli insetti appartengono al phylum degli:

Anellidi

Artropodi

Echinodermi

2. Quante zampe hanno gli insetti?

4
6
8

3. Il corpo degli insetti € diviso in:

Capo, addome e coda

Capo, collo, dorso

Capo, torace, addome

4. Quale tra questi animali non € un insetto?

Cavalletta

Farfalla

Ragno

B. Gli insetti sono:

Tutti erbivori

Tutti predatori

Alcuni erbivori, altri predatori
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GLI INSETTI

o SCEGLI LA RISPOSTA CORRETTA.

6. Gli insetti respirano attraverso:

Piccole aperture ai lati del corpo

Polmoni

Antenne

7. Quale tra questi animali € un insetto?

Bruco

Scorpione

Lombrico

8. Il corpo degli insetti & rivestito da uno strato chiamato:

Scheletro

Esoscheletro

Guscio

9. Quante specie di insetti sono state scoperte ad oggi?

Circa 10.000
100 miliardi

Piu di 1 milione

10. Le antenne degli insetti hanno la funzione di:

Organi di senso (tattili e uditivi)

Organi di senso (visivi)

Catturare le prede
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_____________________

GLI INSETTI

e COMPLETA LO SCHEMA CON LE PAROLE MANCANTI.

(1) ADDOME - (2) TORACE - (3) CAPO
(4) ALI - (5) ZAMPE

© PORTALEBAMBINL.IT

_____________________



